< M) N -
@ 214 1 35 CD 4 CLOSING END—STOP
213 1 LAITON GUIDE
212 3 S235JR COLUMM
211 1 2017A LOWER COVER
210 1 2017A UPPER COVER
209 1 2017A SQUARE SUPPORT
208 1 2017A COVER
207/ 1 C22E NUT
206 1 35 CD 4 OPENING END—STOP
205 1 35 CD 4 COVER PLATE
204 1 S2750263 UPPER GUIDE
203 1 FONTE GS 500—7 | SLEEVE
202 1 35 CD 4 SPOOL
201 1 FONTE GS 500-7 |BODY
031 1 034 991 5101 NITRILE JOINT TORIQUE ( FOR FLANGE 221 )
@ 030 1 PLUG FOR STUFFING—BOX
PE9 (813.9 PAS:1.41)
029 4 021.115.0800 STEEL 100 HV | WASHER M8 U
ﬁ 028 2 021.115.0600 STEEL100 HV | WASHER M6 U
027/ 2 021.112.0801 STEEL NUT H.M8
026 1 021.121.1600 SPRING STEEL | ELASTIC WASHER W16
025 1 021.106.0803 CLASS 8-8 SCREW CHC.M8—16
024 2 031.118.0502 STEEL PARALLEL PIN #5x16
023 1 NITRILE O’ RING #3x194.5
022 4 021.130.0100 RIVET SIM ¢ 1.85
021 1 025.134.0085 NAMEPLATE
020
019 1 CLASS 5-6 SCREW CS M3x16/16
PLAN SERIE .
STANDARD DRAWING * O \_ m
mm >|m|m
~R 017/ 1 JUNCTION BLOC "ENTRELEC” 4 POLES
S|4 8
22| 5| & REF: MP4/4—112 559.20
RS £
pg| X 016 2 021.100.0805 CLASS 6.8 SCREW H M8-25/25
HE
IME: 015 1 021.112.1601 STEEL NUT H M16
3
5 ﬁ 014 5 021.100.0603 CLASS 8.8 SCREW H M6—16/16
z
K 013 3 CLASS 8-8 SCREW FHC M8-20,/20
012 8 CLASS 8-8 SCREW FHC M6—12/12
STUFFING—BOX SIB C 7008108 RADIALEX
011 1
010 1 AIR-VENT ”UCC” REF: UC—SAB 3101
gle 034.490.0407 PROXIMITY DETECTOR REF: XS4—P18AB120
; 313 009 1
NN
&l & 008 1 022.136.7000 NITRILE 0’ RING #7x183.5
s [ [
21|\ | &g ¢ 007/ 1 NITRILE O’ RING 82.4x13.3
EIHE
g °le 006 6 021.106.1611 CLASS 8.8 SCREW CHC M16-55/38
S\HE 005 4 CLASS 8.8 | SCREW CHC M16-60/38
3 | o
& /\| €| ¢ 004
x 2l 003
3=V 2|2
s\ 5|5 002 4 031.106.2417 CLASS 12.9 SCREW CHC M24—85
9 001 8 022.136.5100 NITRILE 0’ RING 85.3x110.5
CEINEIE CODE ARTICLE MASSE
> REPERE Qté | DEBIT ou N MODELE MATIERE DESIGNATION UNIT.
o PIECE [RETERT| POUR | POUR MASSE TOTALE PAR EP DES PIECES USINEE
N® CODE - 034-533-0080 FINIE 1 EP |1 PIECE NOMENCLATUREES en kg s
DATE NOM & VISA EP.
2| oy SGE ..m_l@. 14/02/2000 NAME SUB ASSEMBLY NEYRPIC DISTRIBUTING VALVE D80 D
e} ETABLI PLAN
=k TP T T T T T T 1 T T T T
_i| & >FM-—IO z VERIFIE PELLOUX _\w\ F
al o ) CHECKED — T T T T T T T T T T T T 1 T _wVN_.
VISE - - -
APPROVED DUSSERT _ | | | | om_ | | | | m__U | | | mm_U_ | | TIO__I_O
4 3 2 | 1




